

Fragen & Antworten
SBH VOB OV 046-22 PF
Kammer Straße 4
WDVS

Hinweis:
Die Fragen & Antworten werden Vertragsbestandteil.

Frage 1 vom 15.02.2022

In der Pos. 2.1.90 fragen Sie einen Preis für die Lieferung von Materialien an, in Pos. 2.1.100 fragen Sie das gleiche Material, wie in Pos. 2.1.90 an, diesmal inklusive Montage. Unter welcher Position soll das Material der Pos. 2.1.90 montiert werden?

Antwort vom 16.02.2022

Die Grundposition 02.01.0090 stellt die gesamte Leistung dar, weist aber explizit darauf hin, dass hier **NUR** der **Materialpreis** abgefordert wird:

Zitat: „*In dieser Position wird ausschließlich der Materialpreis abgefragt, in der Folgeposition die Lieferung und der Einbau.*“

Die Folgeposition 02.01.0100 fragt Lieferung und Einbau ab:

Zitat: „*Leistung wie in Pos. 02.01.0090 beschrieben, jedoch für die Lieferung und den fachgerechten Einbau der vorgeschriebenen Dämmung.*“

Folglich gilt:

Pos. 02.01.0090: **Materialpreis**

Pos. 02.01.0100: **Lieferung und Montage** des vorgeschriebenen Materials, wie in der Materialposition beschrieben.

Frage 2 vom 15.02.2022

Was gilt für die folgenden Positionen:

2.1.110 + 120

2.1.130 + 140

2.1.150 + 160

In den Vorgenannten Positionen ist die Lieferung der Materialien unseres Erachtens doppelt ausgeschrieben.

Antwort vom 16.02.2022

Das Material ist auch hier NICHT doppelt ausgeschrieben. Es gilt analog das Gleiche, wie in Pos. 02.01.0090/02.01.0100: (siehe Frage 1)

Ungerade Positionsnummer: **Materialpreis**

Gerade Positionsnummer: **Lieferung und Montage** des vorgeschriebenen Materials, wie in der Materialposition beschrieben

Hinweis:

Bitte nehmen Sie keine Änderungen im LV vor. Ihr Angebot wird unter Berücksichtigung der Beantwortung der Fragen gewertet und gilt als geschuldet.